



**EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 01/2019-PPG/UEMA DO EDITAL N.º 02/2019 – PPG/ UEMA**

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual do Maranhão (PPG/UEMA) torna público, para conhecimento dos interessados que o Edital N.º 02/2019, relativo à **seleção simplificada para acesso ao Curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em Educação Especial/Inclusiva**, na modalidade a distância, passa a ter redação alterada nos seguintes itens:

**ONDE SE LÊ:**

2.1 O curso terá duração de 18 (dezoito) meses, contabilizando uma carga horária total de 500 (quinhentas) horas.

2.2 O curso está organizado em módulos de aprendizagem, dispostos ao longo de 03 (três) semestres, em um total de 14 (catorze) disciplinas incluindo o Trabalho de Conclusão de Curso.

3.2.1 Após a realização da inscrição, o servidor deverá encaminhar o comprovante do vínculo institucional para o e-mail: <seletivos.pos.uemanet@gmail.com>

8.3 As interposições de recursos deverão ser enviadas ao endereço de e-mail: <seletivos.pos.uemanet@gmail.com>

11.6 Informações adicionais poderão ser obtidas através do e-mail: <seletivos.pos.uemanet@gmail.com>



**UNIVERSIDADE  
ESTADUAL DO  
MARANHÃO**

**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO - PPG  
COORDENAÇÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO - CPG**

**LEIA – SE**

- 2.1 O curso terá duração de 18 (dezoito) meses, contabilizando uma carga horária total de 465 (quatrocentas e sessenta e cinco) horas.
- 2.2 O curso está organizado em módulos de aprendizagem, dispostos ao longo de 03 (três) semestres, em um total de 14 (catorze) disciplinas mais o Trabalho de Conclusão de Curso.
- 3.2.1 Após a realização da inscrição, o servidor deverá encaminhar o comprovante do vínculo institucional para o e-mail: <seletivo.pos.uemanet@gmail.com>
- 8.3 As interposições de recursos deverão ser enviadas ao endereço de e-mail: <seletivo.pos.uemanet@gmail.com>
- 11.6 Informações adicionais poderão ser obtidas através do e-mail: <seletivo.pos.uemanet@gmail.com>

São Luís, 28 de janeiro de 2019.

**Profa. Dra. Rita de Maria Seabra Nogueira  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação**